

# యువజ మరియు ఖతార్ పర్యటనకు ముందు ప్రధాన మంత్రి నిష్క్రమణ ప్రకటన

ఫిబ్రవరి 13, 2024

నేను ఫిబ్రవరి 13-14 మధ్య అధికారిక పర్యటనపై యునైటెడ్ అరబ్ ఎమిరేట్స్ కు మరియు ఫిబ్రవరి 14-15 వరకు ఖతార్ కు ప్రయాణిస్తున్నాను. ఇది 2014 నుండి నేను యువజ కి ఏడవ సందర్శన మరియు ఖతార్ కు రెండవ పర్యటన.

గత తొమ్మిదేళ్లుగా, వాణిజ్యం మరియు పెట్టుబడి, రక్షణ మరియు భద్రత, ఆహారం మరియు ఇంధన భద్రత మరియు విద్య వంటి విభిన్న రంగాలలో యువజ తో మా సహకారం చాలా రెట్లు పెరిగింది. మన సాంస్కృతిక మరియు ప్రజల మధ్య అనుసంధానం గతంలో కంటే బలంగా ఉంది.

అబుదాబిలో యువజ అధ్యక్షుడు, ఘనత వహించిన షేక్ మొహమ్మద్ బిన్ జాయెద్ అల్ నహ్యన్ ను కలవాలని మరియు మా సమగ్ర వ్యూహాత్మక భాగస్వామ్యాన్ని ముందుకు తీసుకెళ్లడంపై విస్తృత చర్చలు జరపాలని నేను ఎదురుచూస్తున్నాను. వైబ్రంట్ గుజరాత్ గ్రోబల్ సమ్మిట్ 2024కి ముఖ్య అతిథిగా వచ్చిన ఘనత వహించిన ఈయనను, గుజరాత్ లో ఇటీవల సత్కరించే విశిష్ట అవకాశం నాకు లభించింది.

యువజ వైస్ ప్రెసిడెంట్, పిఎం మరియు రక్షణ మంత్రి మరియు దుబాయ్ పాలకుడు హిస్ హైనెస్ షేక్ మొహమ్మద్ బిన్ రషీద్ అల్ మక్తూమ్ ఆహ్వానం మేరకు, నేను 14 ఫిబ్రవరి 2024న దుబాయ్ లో జరిగే ప్రపంచ ప్రభుత్వ సదస్సులో ప్రపంచ నాయకులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తాను. నా చర్చలు సమ్మిట్ లోని ప్రధాన మంత్రి ఘనత వహించిన షేక్ మొహమ్మద్ బిన్ రషీద్ తో కలిసి దుబాయ్ తో మన బహుముఖ సంబంధాలను బలోపేతం చేయడంపై దృష్టి సారిస్తాయి.

ఈ పర్యటనలో నేను అబుదాబిలో మొదటి హిందూ మందిర్ ను కూడా ప్రారంభిస్తాను. BAPS ఆలయం, భారతదేశం మరియు యువజ రెండింటి మధ్య గల సామరస్యం, శాంతి మరియు సహనం యొక్క విలువలకు శాశ్వతమైన నివాళిగా ఉంటుంది.

అబుదాబిలో జరిగే ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో యువజ లోని అన్ని ఎమిరేట్స్ లోని భారతీయ కమ్యూనిటీ సభ్యులను ఉద్దేశించి నేను ప్రసంగిస్తాను.

ఖతార్ లో, అమీర్ అయిన ఘనత వహించిన, షేక్ తమీమ్ బిన్ హమద్ అల్ థానీ గారిని కలవాలని నేను ఎదురు చూస్తున్నాను, అతని నాయకత్వంలో ఖతార్ అద్భుతమైన అభివృద్ధి మరియు పరివర్తనను కొనసాగిస్తోంది. నేను ఖతార్ లోని ఇతర ఉన్నతాధికారులను కలవడానికి కూడా ఎదురు చూస్తున్నాను.

భారతదేశం మరియు ఖతార్ చారిత్రాత్మకంగా సన్నిహిత మరియు స్నేహపూర్వక సంబంధాలను కలిగి ఉన్నాయి. ఇటీవలి సంవత్సరాలలో, ఉన్నత స్థాయి రాజకీయ మార్పిడులు, రెండు దేశాల మధ్య పెరుగుతున్న వాణిజ్యం మరియు పెట్టుబడులు, మా శక్తి భాగస్వామ్యాన్ని బలోపేతం చేయడం మరియు సంస్కృతి మరియు విద్యలో సహకారంతో సహా అన్ని రంగాలలో మా బహుముఖ సంబంధాలు మరింత లోతుగా కొనసాగుతున్నాయి. దోహలో 800,000 మంది బలమైన భారతీయ కమ్యూనిటీ ఉండటం మన బలమైన వ్యక్తుల-ప్రజల సంబంధాలకు నిదర్శనం.

**న్యూఢిల్లీ**  
**ఫిబ్రవరి 13, 2024**